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Образац ДС 1
Датум:      
САГЛАСНОСТ ПОТЕНЦИЈАЛНОГ МЕНТОРА

Прихватам да будем потенцијални ментор студента Докторских студија:
     
Као потенцијални ментор обавезујем се: да ћу најкасније до краја првог семестра Докторских студија обавити  све потребне консултације са студентом Докторских студија, препоручити му изборне предмете на свим годинама Докторских студија, урадити План усавршавања за њега, а потом организовати рад у лабораторијама и учествовати у његовом  даљем усавршавању. 
Када студент Докторских студија положи све испите и уради Пројекат предвиђен Правилником, одлучићу да ли ћу коначно прихватитити улогу и обавезу ментора.

У овом тренутку сам ментор       (уписати број) доктораната, као и потенцијални ментор за следећи број студената Докторских студија       . 
Студент Докторских студија
Потенцијални ментор

     
     
Овај документ се доставља: Архиви факултета, студенту Докторских студија, потенцијалном ментору и Служби за студенска питања факултета.

Напомена: У случају када потенцијални ментор одбије улогу и обавезу ментора, или студент Докторских студија одустане од избора потенцијалног ментора, Декан  одлучује о давању још једне могућности студенту Докторских студија да предложи новог потенцијалног ментора.

